



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Almadina

1

Quarta-feira • 6 de Maio de 2020 • Ano • Nº 2324

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Almadina publica:

- Errata e Republicação do 3º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo Nº 058/2019.

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALMADINA

Rua Euzébio Ferreira,26, Centro CEP 45640-000 Almadina – BA
Tele fax (73) 3247-1139 E-mail: prefeitura.almadina@hotmail.com
CNPJ: 14147466/0001-29

ERRATA E REPUBLICAÇÃO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 058/2019 EXTRATO DE ADITIVO

Devido a um mero erro formal de digitação, onde se ler:

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 058/2019 EXTRATO DE ADITIVO

Objeto:O presente Termo Aditivo tem por objeto o aumento de valor da quilometragem do contrato.

Contratado:EDILSON JESUS DO NASCIMENTO 54411386534

CNPJ:32.630.498/0001-62

Contratante:Prefeitura Municipal de Almadina/BA

Do prazo: A validade do presente aditivo vai até o dia 31/12/2020

Da Valor: O valor permanecera o celebrado em contrato ou o que houver sido aditivado (suprido ou aumentado) anteriormente.

leia-se:

3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 058/2019 EXTRATO DE ADITIVO

Objeto:O presente Termo Aditivo tem por objeto o aumento de valor da quilometragem do contrato.

Contratado:EDILSON JESUS DO NASCIMENTO 54411386534

CNPJ:32.630.498/0001-62

Contratante:Prefeitura Municipal de Almadina/BA

Do prazo: A validade do presente aditivo vai até o dia 31/12/2020

Da Valor: O valor permanecera o celebrado em contrato ou o que houver sido aditivado (suprido ou aumentado) anteriormente.